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NIRE 31.300.130.835 

 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2024 

 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de 

março do ano de 2024, às 10:00 horas, na sede social da INSPIRALI 
EDUCAÇÃO S.A., localizada na cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas 

Gerais, na Avenida Professor Mario Werneck, 1.685, Bloco R6, sala 117, CEP 

30.455-610 (“Companhia”). 

 

2. PRESENÇA: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da 

totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia, nos 

termos do artigo 10, §1º do estatuto social da Companhia. 

 

3. MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Maurício Nogueira 
Escobar e secretariados pelo advogado Dr. João Batista Pacheco Antunes 
de Carvalho.  

 

4. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Conselho de Administração 

da Companhia para deliberar sobre à submissão à Assembleia Geral Ordinária a 

ser realizada em 29 de abril de 2024 (AGO), de Proposta da administração 

envolvendo a deliberação das seguintes matérias: (i) as demonstrações 

financeiras, respectivas notas explicativas, relatório dos auditores, bem como o 

relatório anual da administração, todos relativos ao exercício social findo em 31 

de dezembro de 2023, (ii) destinação de eventual lucro líquido e eventual 

distribuição de dividendos, (iii) a Proposta relativa a eventual orçamento de 

capital do exercício de 2024, (iv) a Proposta da eleição e/ou recondução do 

conselho de administração, (v) a Proposta de remuneração global dos 

administradores da companhia para o exercício de 2024. 
 

 

5. DELIBERAÇÕES: Após análise e discussão das matérias propostas, os 

Conselheiros, por unanimidade de votos e sem quaisquer ressalvas ou 

restrições, deliberaram: 



 

 

 

(i) pela aprovação das demonstrações financeiras da Companhia, com 

as respectivas notas explicativas, relatório dos auditores, bem 

como relatório anual da administração e dos demais 

demonstrativos relativos ao exercício findo em 31 de dezembro de 

2023, tendo em vista as informações recebidas pela Companhia, a 

recomendação dos Comitês Internos e dos representantes da 

auditoria EY que se manifestaram favoravelmente à aprovação, 

matérias que deverão ser submetidas à aprovação da AGO da 

Companhia a ser realizada em 29 de abril de 2024 (AGO); 

 

(ii) por submeter à aprovação da AGO da Companhia a Proposta da 

Administração relativa à distribuição de dividendos, tudo conforme 

documento rubricado pelo Secretário do Conselho, que ficará 

arquivado na sede da Companhia; 
 

(iii) aprovar a Proposta de orçamento de capital da Companhia, nos 

termos da Proposta da administração, que ficará arquivada na sede 

da Companhia, a qual será submetida à aprovação em (AGO); 
 

(iv) aprovar a Proposta de recondução do conselho de administração 

por mais um mandado de 2 (dois) anos, nos termos da Proposta da 

administração, que ficará arquivada na sede da Companhia, a qual 

será submetida à aprovação em (AGO); 
 

(v) aprovar a Proposta de remuneração global anual destinada aos 

administradores da Companhia, a ser distribuída entre os membros 

do Conselho de Administração, membros da Diretoria e dos 

membros dos Comitês, nos termos da Proposta da administração, 

que ficará arquivada na sede da Companhia, a qual será submetida 

à aprovação em (AGO). 

  

 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foram os trabalhos 

suspensos para lavratura desta ata pelo Secretário. Reaberto os trabalhos, foi a 

presente ata lida e aprovada por todos os presentes. Mesa: Presidente: Sr. 

Maurício Nogueira Escobar e Secretário: Sr. João Batista Pacheco Antunes de 

Carvalho. Conselheiros Presentes: Maurício Nogueira Escobar, Thayan 

Nascimento Hartmann, Mario Sérgio Ayres Cunha Ribeiro, Marcelo Battistella 



 

 

Bueno, Eduardo Camponanza Gouveia, Daniel Faccini Castanho, Marília 

Artimonte Rocca.  
 

Confere com a original lavrada em livro próprio. 

 

Belo Horizonte, 25 de março de 2024. 

 

 

 

________________________________ ____________________________ 

Maurício Nogueira Escobar João Batista Pacheco Antunes de 

Carvalho 

Presidente da Mesa Secretário da Mesa 
 

 


